
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

 
20 листопада 2015 р.        Київ                № 580-р 

 

 

 

Про надання дозволу  

на узгоджені дії  

   

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву державного підприємства 

«Енергоринок» (далі – ДП «Енергоринок») (м. Київ) про надання дозволу на узгоджені дії у 

вигляді внесення до 15 квітня 2016 року (включно) змін до додатку 2 «Правила Оптового 

ринку електричної енергії України» до Договору між членами Оптового ринку електричної 

енергії України (далі – «Правила ОРЕ») у частині відміни обов’язкового випробування блоків 

після планового поточного чи аварійного ремонтів, 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Узгоджені дії полягають у внесенні до 15 квітня 2016 року (включно) змін до               

додатку 2 «Правила ОРЕ» у частині відміни обов’язкового випробування блоків після 

планового поточного чи аварійного ремонтів. 

 

Відповідно до наданої заявником інформації: 

 

метою узгоджених дій є економія газу й мазуту та недопущення непотрібної зупинки 

працюючого блоку у зв’язку з необхідністю включення блоку після аварійного або планового 

поточного ремонту. 

 

Заявлені узгоджені дії не призводять до недопущення, усунення чи обмеження 

конкуренції. 

 
Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України» та Положенням про порядок подання заяв до органів Антимонопольного 

комітету України про надання дозволу на узгоджені дії суб’єктів господарювання, 

затвердженим розпорядженням Антимонопольного комітету України від 12 лютого                  

2002 року № 26-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 07 березня 2002 року за  

№ 238/6526, Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ:  

 

Надати дозвіл на внесення змін до додатку 2 «Правила Оптового ринку електричної 

енергії України» до Договору між членами Оптового ринку електричної енергії України у 



 2 

частині відміни обов’язкового випробування блоків після планового поточного чи аварійного 

ремонтів. 

 

 

 

 

 

Голова Комітету Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 


